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Animaux a bosses

Dans son réve, Gazou se trouve dans le désert
au milieu d'un troupeau
composé de chameaux
et de dromadaires.

A cause du vent de
sable, il distingue mal
les animaux mais il
arrive a compter 208 pattes, 70 bosses et 52
queues.

Combien vy a-t-il
troupeau ?

de chameaux dans ce

points

8 3

Combien peut-on identifier de triangles dans
cette figure ?

Les triangles

points

8 2

C'est Noél, 25
personnes sont

reunies.

Chacun fait un cadeau a
tous les autres invités.

Noél

Combien y a t-il de
cadeaux ?
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points

10 3

Combien faudra-t-il de cubes pour construire
un escalier de ce style a 8 étages ?

L'escalier

3 étages

points

124

Un escargot est tombé dans un puits de douze
metres. Il escalade la paroi pour retrouver |'air
libre. Dans la journée, il grimpe de trois

meétres, mais la nuit, lorsqu’il
dort, il glisse de deux metres.

L'escargot

Combien de jours faudra-t-il a
I'escargot pour s’en sortir ?
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